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Česká konference rektorů se důrazně ohrazuje vůči výstupům poslance SPD Jiřího Kobzy, které 
zveřejnil na svých sociálních sítích dne 28.12.2023. Poslanec Kobza si ve svém příspěvku mimo 
jiné pokládá sugestivní otázky „… co se vlastně na FF UK učí? Jaký indoktrinační program 
nenávisti tam běží? Jakou roli v tom hrají neziskovky? Je snad v přípravě další střelec?“. 
 
Česká konference rektorů považuje tento příspěvek poslance Parlamentu České republiky za 
naprosto šokující, překračující hranice slušnosti, morálky, dobrých mravů, ale i hranice 
lidskosti. Zástupci vysokých škol plně respektují právo kohokoliv na vyjádření názoru, ale  
i toto právo má své hranice, kdy tou první by mělo být vlastní svědomí a tou nejzazší pak právní 
předpisy státu.  
 
Poslanec Kobza účelově zneužívá situace a na svých sociálních sítích šíří nenávist a konspirace. 
Je smutné, jakým způsobem a kam až je schopen dojít tento poslanec ve své sebepropagaci bez 
ohledu na to, kolik životů bylo zmařeno a kolik utrpení bylo tímto hrůzným činem  způsobeno 
desítkám, spíše však stovkám lidí.  
 
O to více chce Česká konference rektorů vyjádřit poděkování všem institucím a občanům, kteří 
vyjadřují podporu Filozofické fakultě Univerzity Karlovy a celé Univerzitě Karlově, a to nejen 
slovně, ale i činy. Občané v rámci k tomuto účelu vyhlášených sbírek darovali finanční částku,  
která pomůže pozůstalým, obětem a dalším potřebným, jimž do života zasáhla tato tragédie.  
 
Vysoké školy cítí sounáležitost s Univerzitou Karlovou a nabízejí jejímu vedení své prostory, 
technické vybavení a vše potřebné pro to, aby Filozofická fakulta Univerzity Karlovy mohla 
postupně obnovit svůj akademický život v nadcházejícím semestru.  
 
Česká konference rektorů je přesvědčena, že zlu, které zasáhlo Univerzitu Karlovu, nelze 
ustupovat a že se nám všem společně podaří toto těžké období překonat.  
 
 
V Praze dne 29. prosince 2023 

                                                                                                    
                                                                                                Za Českou konferenci rektorů 
 

                                                                                                              Doc. Ing. Zdeněk Horák, Ph.D. 
                                                                                                      místopředseda pro oblast vzdělávání 

 
 
 


